

СПОСОБЫ ПОГАШЕНИЯ КРЕДИТА

Важно! Ваш ежемесячный платеж по погашению кредита должен быть зачислен в Банк <u>не позднее 23 часов 00 минут по московскому времени</u> даты, указанной в графике платежей или условиях Вашего кредитного договора.

- 1. В кассах офисов АО КБ «РУСНАРБАНК» без комиссии.
- **2.** Переводом через Систему быстрых платежей (СБП) из другого Банка без комиссии до 100 000 руб. в месяц (информация актуальна по состоянию на 15.09.2020).

Войдите в приложение банка-участника СБП, со счета в котором вы хотите перевести средства. Подключите функцию переводов через СБП (если ранее данная функция не была подключена), выберете перевод по номеру телефона через СБП, введите Ваш номер мобильного телефона, указанный при регистрации в Системе ДБО «РУСНАРБАНК-Онлайн», выберете РУСНАРБАНК из списка представленных банков, введите сумму перевода и подтвердить операцию.

Пример оформления перевода через СБП из ПАО «СБЕРБАНК» (через мобильное приложение):

- На главном экране войдите в свой профиль (в левом верхнем углу);
- Перейдите в «Настройки»;
- В разделе «Другие» выберите меню «Система быстрых платежей»;
- Подтвердите свои действия путем подключения «Входящих переводов» и «Исходящих переводов»;
- Для совершения перевода перейдите в раздел «Платежи»;
- В подразделе «Другие сервисы» выберите «Перевод по Системе быстрых платежей»;
- Введите Ваш номер телефона, указанный при оформлении кредита и подключении системы ДБО «РУСНАРБАНК-Онлайн»;
- Укажите способ перевода «В другой банк. Через Систему быстрых платежей»;
- В появившемся окне «Перевод через СБП» выберите из списка в качестве «Банка получателя» РУСНАРБАНК и укажите сумму перевода;
- На экране подтверждения убедитесь, что в поле «ФИО Получателя» указаны Ваши имя, отчество и первая буква Вашей фамилии и подтвердите перевод.

3. В пунктах сервиса «Золотая Корона - Погашение кредитов».

- В салонах «МТС», «Мегафон», «Билайн»: комиссия 1%, но не менее 50 рублей.
- В магазинах «Кари»: 30 рублей.
 - Для совершения операции необходимо предъявить паспорт, сообщить ФИО Заемщика и номер счета Заемщика, открытого в АО КБ «РУСНАРБАНК».
 - Важно! При внесении платежа уточните сотруднику точки приема платежей: наименование банка получателя АО КБ «РУСНАРБАНК», погашение кредита через РНКО «Платежный центр» (система денежных переводов «Золотая Корона»).
 - При отказе принять платеж звоните по телефону Информационного центра «Золотая Корона» 8-495-211-07-00.

4. В пунктах приема платежей системы CONTACT.

Срок зачисления денежных средств - 1-2 рабочих дня, в связи с чем настоятельно рекомендуем осуществлять перевод не позднее чем за 3 рабочих дня до плановой даты платежа по графику погашения, установленному договором кредитования.

Комиссия за перевод системы CONTACT - 1% от суммы перевода (минимальная сумма комиссии - 50 рублей). При погашении кредитов через пункты системы CONTACT, расположенные в городах - Реутов, Видное, Химки, Чебоксары, Нижний Новгород, Волгоград, Тюмень, Саратов, Краснодар, Екатеринбург, Самара, Казань, Челябинск, Тольятти, Воронеж, Уфа, Ижевск, Краснодар, Красноярск, Владимир, Воронеж, Калуга, Кемерово, Липецк, Новосибирск, Ростов-на-Дону, Рязань, Тамбов, Тверь, Тула, Ярославль, Сургут, Усть-Лабинск, Славянск-на-Кубани, Новороссийск, Альметьевск, Череповец, Иркутск, Оренбург, Барнаул, Санкт-Петербург, Ульяновск, Пермь, Армавир, Киров (Кировская область), Омск, Новокузнецк – комиссия не взимается.

Для осуществления перевода средств с целью пополнения счета для погашения кредита Вам необходимо:

- Обратиться в любой удобный для Вас пункт приема платежей CONTACT (актуальный список размещен на сайте системы <u>www.contact-sys.com</u>);
- Сообщить кассиру-операционисту о том, что Вы хотите перевести денежные средства по системе CONTACT в пополнение счета для оплаты **АВТОКРЕДИТА**, полученного в АО КБ «РУСНАРБАНК» (код услуги – JRJA), предъявить паспорт и реквизиты для перевода (ФИО заемшика, номер текущего

счета (20 цифр), открытого в АО КБ «РУСНАРБАНК», полный номер кредитного договора (с префиксом РНБ-А)). Внести денежные средства и получить квитанцию о совершении перевода средств.

5. Межбанковским переводом.

Срок зачисления - от 1 до 3 рабочих дней. При погашении кредита напрямую по реквизитам АО КБ «РУСНАРБАНК» возможно зачисление денежных средств до 23 часов 00 минут по московскому времени даты, указанной в графике платежей или условиях Вашего кредитного договора.

Перевод осуществляется по реквизитам счета, указанного в вашем кредитном договоре:

Банк получателя	АО КБ «РУСНАРБАНК» г. Москва
инн	7744002211
кпп	770501001
Корреспондентский счет	30101810145250000466 в ГУ Банка России по Центральному федеральному округу г. Москва
БИК	044525466
Счет получателя	{Номер счета, открытого для погашения кредита в РНБ}
Наименование получателя	{ФИО Заемщика полностью}
Назначение платежа	Пополнение счета. Без НДС.

Общие рекомендации:

- Размеры возможных комиссий уточняйте в выбранной организации.
- Осуществляйте платежи заблаговременно, при погашении кредита через сторонние организации учитывайте длительность перевода и зачисления средств, возможные технические накладки.
- До наступления даты платежа убедитесь, что средства поступили на Ваш счет.